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平成２０年第２回羽咋郡市広域圏事務組合議会定例会会議録

平成２０年８月２５日（月曜日） 午後２時４分開会

出席議員（１２名）

１番 守 田 幸 則 ５番 北 本 俊 一 ９番 北 信 幸

２番 中 村 重 幸 ６番 中 村 孝 清 10番 浅 野 俊 二

３番 櫻 井 俊 一 ７番 山 本 泰 夫 11番 川 口 正 雄

４番 久 木 拓 栄 ８番 山 本 辰 榮 12番 稲 村 幸 雄

○ 開 会

◎議長（稲村幸雄君） ただいまから平成２０年第２回羽咋郡市広域圏事務組合議会定例会を開

会いたします。

○ 開 議

◎議長（稲村幸雄君） 本日の会議は全員出席であります。

よって、これより本日の会議を開きます。

本日の会議の議事日程は、お手元に配付の議事日程表のとおりであります。

○ 諸 般 の 報 告

◎議長（稲村幸雄君） また、諸般の報告につきましても、お手元に文書で配付いたしておりま

すので、御了承をお願いいたします。

○ 会 期 の 決 定

◎議長（稲村幸雄君） これより、日程に入ります。

日程第１、会期の決定を議題といたします。

お諮りいたします。本定例会の会期は本日１日といたしたいと思います。これに御異議あり

ませんか。

（「異議なし」と呼ぶ者あり）

◎議長（稲村幸雄君） 御異議なしと認めます。よって、会期は本日１日と決定いたしました。

○ 会議録署名議員の指名

◎議長（稲村幸雄君） 日程第２、会議録署名議員の指名を行います。会議録署名議員に山本辰

榮君、北信幸君、浅野俊二君、以上３名の方々を指名いたします。

○ 休 憩
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◎議長（稲村幸雄君） ここで、暫時休憩いたします。

午後２時５分 休憩
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午後２時８分 再開

出席議員（１２名）

１番 守 田 幸 則 ５番 北 本 俊 一 ９番 北 信 幸

２番 中 村 重 幸 ６番 中 村 孝 清 10番 浅 野 俊 二

３番 櫻 井 俊 一 ７番 山 本 泰 夫 11番 川 口 正 雄

４番 久 木 拓 栄 ８番 山 本 辰 榮 12番 稲 村 幸 雄

○ 再 開

◎副議長（浅野俊二君） 休憩前に引き続き、会議を開きます。

○ 議長辞職願許可

◎副議長（浅野俊二君） ただいま議長稲村幸雄君から議長の辞職願が提出されました。

お諮りいたします。この際、議長辞職の件を日程に追加し、議題といたしたいと思います。

これに異議ありませんか。

（「異議なし」と呼ぶ者あり）

◎副議長（浅野俊二君） 御異議なしと認めます。よって、議長辞職の件を日程に追加し、議題

とすることに決定をいたしました。

それでは、辞職願を朗読させます。

◎議会事務局長（松田純君） 辞職願。私儀、このたび一身上の都合により、羽咋郡市広域圏

事務組合議会議長を辞職したいので、許可くださるよう願い出ます。

平成２０年８月２５日羽咋郡市広域圏事務組合議会議長稲村幸雄。

羽咋郡市広域圏事務組合議会副議長浅野俊二殿。

以上でございます。

◎副議長（浅野俊二君） お諮りいたします。稲村幸雄君の議長の辞職を許可することに、御異

議ありませんか。

（「異議なし」と呼ぶ者あり）

◎副議長（浅野俊二君） 御異議なしと認めます。よって、稲村幸雄君の議長の辞職を許可する

ことを決定いたしました。

稲村幸雄議員、入場してください。

〔稲村幸雄君 入場〕
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○ 前議長退任のあいさつ

◎副議長（浅野俊二君） ここで、稲村幸雄君から、あいさつをしたいとの申し出がありますの

で、これを許します。

◎稲村幸雄君 議長。

◎副議長（浅野俊二君）はい。稲村幸雄君。

〔稲村幸雄君 登壇〕

◎稲村幸雄君 ただいまは、議長の辞職を許可いただきまして、まことにありがとうございまし

た。

１年２カ月余りの期間でございましたけれども、議員各位をはじめ執行部の皆さん方、また

職員の皆さん方、いろいろと御協力を賜りまして円滑な議会運営に協力いだたきました。本当

にありがとうございました。これからは、また一議員として圏域住民の福祉の向上のために頑

張る所存でございますので、今後ともよろしくお願いいたしたいと思います。

どうもありがとうございました。（拍手）

◎副議長（浅野俊二君） 稲村議長には大変御苦労さまでございました。

○ 議 長 選 挙

◎副議長（浅野俊二君） ただいま議長が欠員となりました。

お諮りをいたします。この際、議長の選挙を日程に追加し、直ちに選挙を行いたいと思いま

す。これに御異議ありませんか。

（「異議なし」と呼ぶ者あり）

◎副議長（浅野俊二君） 御異議なしと認めます。よって、議長の選挙を日程に追加をし、ただ

ちに選挙を行うことを決定いたしました。

お諮りをいたします。選挙の方法については、指名推選によることとし、指名の方法は、本

職がこれを指名することにいたしたいと思います。これに御異議ありませんか。

（「異議なし」と呼ぶ者あり）

◎副議長（浅野俊二君） 御異議なしと認めます。よって、選挙の方法は指名推選によることと

し、指名の方法は、本職がこれを指名することに決定をいたしました。

これより議長を指名いたします。議長に北信幸君を指名いたします。

お諮りをいたします。ただいま指名をいたしました北信幸君を議長の当選人と認めること

に、御異議ありませんか。
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（「異議なし」と呼ぶ者あり）

◎副議長（浅野俊二君） 御異議なしと認めます。よって、ただいま指名をいたしました北信幸

君が議長に当選をされました。

ただいま議長に当選をされました北信幸君が議場におられますので、当選の告知をいたしま

す。

○ 議長就任のあいさつ

◎副議長（浅野俊二君） ここで北信幸君からごあいさつをしたいとの申し出がありますので、

これを許します。北信幸君。

〔議長北信幸君 登壇〕

◎議長（北信幸君） 今ほどは議員各位におかれまして、大変羽咋郡市広域圏、重責の議長にご

推挙いただきましてまことにありがとうございます。お引き受けした以上は、全力をもって圏

域住民の福祉向上のために今後とも全力を尽くして頑張っていく所存でございます。

また今後は、円滑な議会を運営できますことをさらなるお願いを申し上げまして、大変簡単

ではございますけれども一言就任のごあいさつにかえる次第でございます。

どうもありがとうございました。（拍手）

◎副議長（浅野俊二君） それでは、ここで北議長と交代をいたします。ありがとうございまし

た。

〔副議長浅野俊二君 退場〕

〔議長北信幸君 議長席に着く〕

◎議長（北信幸君） それでは、議事を続けます。

議事運営につきまして議員各位の絶大なる御協力をお願い申し上げます。

○ 副議長辞職願許可

◎議長（北信幸君） ただいま副議長浅野俊二君から副議長の辞職願いが提出されました。

お諮りいたします。この際、副議長辞職の件を日程に追加し、議題といたしたいと思いま

す。これに御異議ありませんか。

（「異議なし」と呼ぶ者あり）

◎議長（北信幸君） 御異議なしと認めます。よって、副議長辞職の件を日程に追加し、議題と

することに決定いたしました。

それでは、辞職願を朗読させます。
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◎議会事務局長（松田純君） 辞職願。私儀、このたび一身上の都合により、羽咋郡市広域圏事

務組合議会副議長を辞職したいので、許可くださるよう願い出ます。

平成２０年８月２５日羽咋郡市広域圏事務組合議会副議長浅野俊二

羽咋郡市広域圏事務組合議会議長北信幸殿。

以上でございます。

◎議長（北信幸君） お諮りいたします。浅野俊二君の副議長の辞職を許可することに御異議あ

りませんか。

（「異議なし」と呼ぶ者あり）

◎議長（北信幸君） 異議なしと認めます。よって浅野俊二君の副議長の辞職を許可することに

決定いたしました。

〔浅野俊二君 入場〕

○ 前副議長退任のあいさつ

◎議長（北信幸君） ここで浅野俊二君からあいさつをしたいとの申し出がありますので、これ

を許します。浅野俊二君。

〔浅野俊二君 登壇〕

◎浅野俊二君 皆さん、御苦労さまでございます。今ほど副議長の任を解かせていただきまし

た。この間、稲村議長さんを初め、広域圏の議員の皆さん、執行部の皆さん方に大変お世話に

なりました。心から厚く御礼を申し上げたいと存じます。

地方の時代と言われて久しいのでありますけれども、なかなか権限と金が一致しない、非常

に財政も苦しい状況の中でございます。そういうような中で、これからやっぱり知恵をどうや

って出していくのか、私たちに課せられた大変大きな課題ではないかというふうに思っており

ます。

今後は一議員として、また圏域の福祉向上のために頑張らせていただきたいと存じます。

本当に皆様方、ありがとうございました。（拍手）

◎議長（北信幸君） 浅野副議長には大変御苦労さまでございました。

○ 副 議 長 選 挙

◎議長（北信幸君） ただいま副議長が欠員となりました。お諮りいたします。この際、副議長

の選挙を日程に追加し、直ちに選挙を行いたいと思います。これに御異議ございませんか。

（「異議なし」と呼ぶ者あり）
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◎議長（北信幸君） 御異議なしと認めます。よって、副議長の選挙を日程に追加し、直ちに選

挙を行うことに決定いたしました。

お諮りいたします。選挙の方法については、指名推選によることとし、指名の方法は本職が

これを指名することにいたしたいと思います。これに御異議ありませんか。

（「異議なし」と呼ぶ者あり）

◎議長（北信幸君） 御異議なしと認めます。よって、選挙の方法は指名推選によることとし、

指名の方法は本職がこれを指名することに決定いたしました。

これより副議長を指名いたします。副議長に櫻井俊一君を指名いたします。

お諮りいたします。ただいま指名いたしました櫻井俊一君を副議長の当選人に定めることに

御異議ありませんか。

（「異議なし」と呼ぶ者あり）

◎議長（北信幸君） 御異議なしと認めます。よって、ただいま指名いたしました櫻井俊一君が

副議長に当選されました。

ただいま副議長に当選されました櫻井俊一君が議場におられますので、当選の告知をいたし

ます。

○ 副議長就任のあいさつ

◎議長（北信幸君） ここで櫻井俊一君からごあいさつをしたいとの申し出がありますので、こ

れを許します。櫻井俊一君。

〔副議長櫻井俊一君 登壇〕

◎副議長（櫻井俊一君） 議員各位におかれましては、今ほど副議長に推選されました櫻井でご

ざいます。大変僣越ながら新北議長とともに圏域住民のために、また広域圏行政のために頑張

りたいと思っておりますので、どうぞ、今後よろしくお願いいたします。（拍手）

◎議長（北信幸君） それでは、会議を続けます。

○ 議会運営委員会委員の補充選任

◎議長（北信幸君） 御報告いたします。

先ほどの議長選挙に伴いまして、小職、議会運営委員会委員を辞任いたしましたので、委員

会条例第１１条の規定により御了承願います。

ただいま、議会運営委員会委員に１名の欠員が生じました。

お諮りいたします。この際、議会運営委員会委員の補充選任を日程に追加し、議題といたし
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たいと思います。これにご異議ありませんか。

（「異議なし」と呼ぶ者あり）

◎議長（北信幸君） 御異議なしと認めます。よって、本件を日程に追加し、議題とすることに

決定いたしました。

お諮りいたします。議会運営委員の選任につきまして、委員会条例第５条第１項の規定によ

り守田幸則君を指名いたしたいと思います。これに御異議ありませんか。

（「異議なし」と呼ぶ者あり）

◎議長（北信幸君） 御異議なしと認めます。よって、守田幸則君を議会運営委員会委員に選任

することに決定いたしました。

○ 組合長提出議案の上程、説明

◎議長（北信幸君） 日程第３、これより組合長から提出のありました報告第１号及び報告第２

号、並びに認定第１号から認定第３号までを一括して議題といたします。

提案理由の説明を求めます。橋中組合長。

〔組合長橋中義憲君 登壇〕

◎組合長（橋中義憲君） 本日ここに、平成２０年第２回組合議会定例会が開催されるに当た

り、本日提出いたしました議案の提案理由を御説明申し上げます。

提案理由の説明に先立ちまして、一言お祝いを申し上げます。

今ほど指名推選により北信幸議員が第２１代議長に、櫻井俊一議員が第１９代副議長に選出

されましたことに、心からお祝いを申し上げます。なお、稲村幸雄議員、浅野俊二議員のお二

方におかれましては、これまで正副議長として広域圏行政の進展に御尽力いただきましたこと

に感謝を申し上げます。

広域圏行政は一般廃棄物の処理をはじめ、消防、病院など圏域住民の安全・安心な暮らしを

目的として共同処理事務を行い、着実に成果を上げてまいりました。これもひとえに組合議員

をはじめ圏域住民の皆様の御協力、御支援の賜物と考えております。あらためて北議長、櫻井

副議長におかれましては、さらなる広域圏行政の推進にお力添えを賜りますようお願いを申し

上げます。

それでは、組合が直面している課題とその対応について御説明いたします。

全国の地方自治体の厳しい財政状況もさることながら、自治体病院においても医師不足など

により経営の悪化や医療機能が低下していることから、昨年１２月、総務省はその地域で担う
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べき医療の提供を自治体病院が継続するため、収支の改善、病院の再編などに対応し、自らを

変革していくことを目的とした病院改革ガイドラインを示し、今年度中に改革プランの策定が

義務づけられました。

このプランは、黒字病院でも策定が求められており、公立羽咋病院では７月３１日に有識者

及び地域団体の代表による改革プラン策定委員会と病院職員によるワーキンググループを立ち

上げ、改革プランの策定を進めております。

次に、石油価格の急激な高騰に伴い、組合の事務事業の運営に係る経費の大幅な増額が見込

まれます。特に、リサイクルセンターのごみ燃料化施設では、年間１３０万リットルもの灯油

を使用していることから、灯油使用量の削減を図るため、圏域住民には生ごみの水切りとごみ

の分別を重ねてお願いするとともに、施設においては、ごみ固形燃料の製造工程の改善などを

行い、灯油使用量の削減に努めますが、増額経費につきましては、１２月補正で対応いたした

いと考えております。

次に、消防業務についてであります。

組合の火災予防条例により、本年６月１日から全住宅で設置が義務づけられた火災警報器に

ついては、推進協議会を立ち上げ、市、町の広報、ケーブルテレビなどを通じ周知に努めてま

いりました。本年７月１日の圏域の設置率は、石川県の平均設置率３６パーセントとほぼ同様

であることから、今後も町会の会合や救命講習会などで普及活動を行い、設置率の向上に努め

てまいります。

次に、石川県防災総合訓練が９月７日に羽咋市内において、県内外の防災機関及び地域住民

の参加のもと実施されます。

これは、能登南部を震源とするマグニチュード７の地震で、家屋の倒壊による死傷者や道

路、橋梁の損壊によるライフラインの寸断など、甚大な被害の発生を想定した総合的な訓練を

行うことで、広く住民の防災に対する意識の向上を図ろうとするものであります。

消防本部といたしましても、羽咋市及び石川県の災害対策本部のもと、現場指揮所を設け、

建物消火訓練、倒壊家屋からの住民救出訓練を行い、災害時における危機管理体制の確認と隊

員の技術向上に努めてまいります。

次に、消防指令システムの整備事業についてであります。

消防指令システムの更新につきましては、技術提案型プロポーザル方式を採用し、請負業者

を選定いたしました。具体的には、電気通信工事業者の中から工事実績がある７社を指名し提
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案を求めたところ、３社から応募がありました。

これを受け、市、町の消防担当課長などで審査委員会を組織し、提案された技術システム及

び費用などを審査した結果、沖電気工業株式会社北陸支店の提案が最も優秀と認め、７，８７

５万円で契約いたしました。年度内の完成により、緊急出動の態勢に万全を期してまいりま

す。

次に、千里浜なぎさドライブウェイにおける夏期の臨時交通規制と入り込み客数についてで

あります。

本年度は羽咋警察署と協議をし、７月１８日から８月１７日までの１カ月を臨時交通規制期

間とし、海水浴客の交通安全対策とその間の入り込み客数の調査をいたしました。

期間中、迷子や怪我による救急出動はあったものの交通事故はありませんでした。また、入

り込み客数は昨年と同様の車両４万３千台、人数１７万２千人となりました。

次に、組合としても支援を行っております能登空港の利用状況についてであります。

平成１５年に開港した能登空港は、この７月で開港６年目を迎えました。能登半島地震後、

「元気宣言、能登」などの対策が講じられた結果、昨年７月から１年間の搭乗率は６５．３パ

ーセントとなり、目標の６２パーセントを超えております。しかしながら、地元利用者が減少

傾向にあることから、今後とも能登空港の利活用について、なお一層の御協力をお願いいたし

ます。

以上申し上げまして、提案理由の説明に入ります。

本定例会に提出する案件は、報告２件、決算認定３件の計５件であります。

まず、報告第１号、平成１９年度一般会計補正予算（第５号）の専決処分については、災害

廃棄物処理費が確定したことによる減額と消防職員１名分の退職手当の追加並びに各事務事業

費の精算により、合計４，５５８万５千円の減額補正を３月３１日付けで専決処分したもので

あります。

次に、報告第２号、平成１９年度公立羽咋病院事業会計補正予算（第２号）の専決処分につ

いては、収益的収支では、医業費用の精算により１１３万３千円を減額、資本的収支では、器

械備品購入費の確定と有価証券の購入を取りやめたことにより、１億２，８２０万３千円を減

額し、３月３１日付けで専決処分したものであります。

次に、平成１９年度決算に関する３件の認定案件のうち、認定第１号、一般会計歳入歳出決

算について説明いたします。
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金融・経済情勢の急激な変化や原材料価格の高騰などにより、これまで堅調に推移してきた

我が国経済も景気の後退が懸念されている状況であります。

地方自治体においては、国の三位一体改革により地方交付税が大幅に減額され、税源は移譲

されたものの収入が減少したことにより財政の硬直化が進み、極めて厳しい状況であることを

認識し、組合といたしましても事務事業の見直し、経費縮減努力を行いながら平成１９年度予

算を執行してまいりました。

まず、議会・総務費では、定例会など経費の縮減や組合施設整備計画の見直しに取り組みま

した。

衛生費では、斎場、リサイクルセンター、埋立処分場、木材資源化センターなどの運営のほ

か、志賀斎場駐車場を増設し、施設の充実を図りました。

商工費では、なぎさドライブウェイの環境保全のほか、河北なぎさ千里浜海岸保全期成同盟

会活動を通じ、海岸の浸食防止対策を国、県に求めてまいりました。

消防費では、防災拠点施設である消防本部合同庁舎の耐震補強工事、羽咋消防署のはしご車

のオーバーホール、高規格救急自動車の更新による消防力の充実と住宅用火災報知機の普及推

進を行い、安全と安心の確保に努めてまいりました。

災害復旧費では、能登半島地震による被災家庭からの片づけごみや倒壊家屋の解体ごみ７，

１００トン余りの処理を進めたほか、被災したリサイクルセンター施設などの災害復旧を行っ

ております。

これらにより、一般会計決算額は歳入総額３２億７２４万円となり、歳出総額では３１億

９，９２７万１千円で、収支差引額７９６万９千円を平成２０年度に繰り越しいたしました。

続いて認定第２号、ふるさと振興事業特別会計歳入歳出決算では、中能登地区２市３町の地

域間交流の促進と能登空港の利活用促進に取り組みました。

これらにより、決算額は歳入総額１，０１２万８千円となり、歳出総額では９１２万２千円

で、収支差引額１００万６千円を平成２０年度に繰り越しいたしました。

次に、認定第３号、平成１９年度公立羽咋病院事業会計決算についてでありますが、急速な

高齢化や高度医療による医療費の増大などから、国の医療費抑制策が続き、病院経営は極めて

厳しい状況であります。

このような状況のもと、リハビリテーション室及び血液浄化センターの整備を進めたほか、

カルテの電子化や防災用発電機の増設などにも取り組んだところです。
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また、ＣＴスキャンなどの高度医療機器の運用などにより、延べ入院患者数や病床利用率が

増加、上昇に転じたほか、部門ごとに経営の健全化策を講じるとともに、患者サービス向上な

どに努め、安全で良質な医療の提供を行ってまいりました。

この結果、病院事業の総収益が２９億６，０３５万４千円、総費用が２９億５，７５４万７

千円となり、損益勘定の当該年度における純利益は２８０万７千円となり、前年度に引き続き

利益を計上することができました。なお、黒字の確保により、病院経営の指標とされる医業収

支比率は１０２パーセントとなったところであります。

資本的収支では、血液浄化センター増改築工事、医療機器購入及び起債の繰り上げ償還など

で１２億６，４５８万円を支出し、資本的収入額が資本的支出額に不足する額については、過

年度損益勘定留保資金などで補てんいたしました。

以上が各会計の決算概要であります。

以上をもって提出いたしました案件の説明を終わります。詳細につきましては、各委員会に

おいて御説明をいたしたいと存じます。

何とぞよろしく御審議の上、適切なる御決議を賜りますようお願い申し上げまして、提案理

由の説明を終わります。

◎議長（北信幸君） これにて提案理由の説明を終わります。

○ 質 疑 ・ 質 問

◎議長（北信幸君） 日程第４、これより組合長提出案件に対する質疑並びに広域行政一般に対

する質問を行います。

質疑、質問に入りますが通告がなされておりません。よって、議会運営委員会の決定に従

い、質疑、質問がないものと認め、質疑、質問を終結いたします。

○ 委 員 会 付 託

◎議長（北信幸君） 日程第５、ただいま議題となっております専決処分の報告承認案件２件に

つきましては、お手元に配付してあります議案付託表のとおり、総務厚生常任委員会並びにな

ぎさ特別委員会に付託いたします。

よって、休憩中に各委員会を開催し、付託された案件の審査をお願いいたします。

○ 決算特別委員会の設置と委員の選任

◎議長（北信幸君） 日程第６、次に決算認定の案件を付託するため、決算特別委員会の設置と

委員の選任についてお諮りいたします。
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組合長提出認定第１号から第３号までは、委員６人で構成する決算特別委員会を設置し、こ

れに付託の上、閉会中の継続審査とすることにいたしたいと思います。これに御異議ありませ

んか。

（「異議なし」と呼ぶ者あり）

◎議長（北信幸君） 御異議なしと認めます。したがって、決算特別委員会の設置と継続審査に

ついては、以上のとおり決定いたしました。

お諮りいたします。ただいま設置されました決算特別委員会の委員に、山本泰夫君、浅野俊二

君、守田幸則君、北本俊一君、久木拓栄君、稲村幸雄君、以上６名の方々を指名いたしたいと

思います。これに御異議ありませんか。

（「異議なし」と呼ぶ者あり）

◎議長（北信幸君） 御異議なしと認めます。よって、指名のとおり選任することに決定いたし

ました。

それでは、認定案件の３件は、決算特別委員会に付託いたしますので、次期定例会までに審

査をお願いいたします。

○ 休 憩

◎議長（北信幸君） ここで、委員会開催のため、暫時休憩いたします。

午後２時４６分 休憩
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午後４時５９分 再開

出席議員（１２名）

１番 守 田 幸 則 ５番 北 本 俊 一 ９番 北 信 幸

２番 中 村 重 幸 ６番 中 村 孝 清 10番 浅 野 俊 二

３番 櫻 井 俊 一 ７番 山 本 泰 夫 11番 川 口 正 雄

４番 久 木 拓 栄 ８番 山 本 辰 榮 12番 稲 村 幸 雄

○ 再 開

◎議長（北信幸君） それでは、休憩前に引き続き、これより会議を開きます。

○ 委員会組織結果報告

◎議長（北信幸君） ここで、休憩中に開催されました総務厚生常任委員会及び議会運営委員

会、並びになぎさ特別委員会において組織の交代がありました。決算特別委員会においても組

織が決定いたしましたので御報告申し上げます。

まず、総務厚生常任委員会で北本俊一君が委員長を辞職し、川口正雄君が委員長に、山本辰

榮君が副委員長を辞職し、守田幸則君が副委員長にそれぞれ互選されました。

次に、議会運営委員会では、中村孝清君が委員長を辞職し、久木拓栄君が委員長に、欠員と

なっておりました副委員長に山本泰夫君が互選されました。

次に、なぎさ特別委員会で、守田幸則君が委員長を辞職し、浅野俊二君が委員長に、山本泰

夫君が副委員長を辞職し、北本俊一君が副委員長にそれぞれ互選されました。

次に、本日設置されました決算特別委員会では、委員長に稲村幸雄君が、副委員長に北本俊

一君がそれぞれ互選されました。

以上、御報告申し上げます。

○ 委 員 長 報 告

◎議長（北信幸君） 日程を続けます。

日程第７、これより組合長から提出されております報告第１号及び報告第２号までを一括し

て議題といたします。

本件に対する総務厚生常任委員会及びなぎさ特別委員会の審査の経過と結果について委員長の

報告を求めます。総務厚生常任委員会委員長、川口正雄君。

〔総務厚生常任委員会委員長川口正雄君 登壇〕
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◎総務厚生常任委員会委員長（川口正雄君） 総務厚生常任委員会に付託されました案件につき

まして、先ほど委員会を開催し審査いたしましたのでその経過と結果について御報告申し上げ

ます。

当委員会に付託されました案件は報告第１号及び報告第２号の計２件であります。

以上の案件について詳細にわたり慎重に審査いたしました結果、すべての案件についていず

れも原案のとおり承認すべきものと決しました。

よって本会議におかれましても当委員会同様の御決議を賜りますようお願い申し上げまし

て、総務厚生常任委員会の御報告といたします。よろしくお願いいたします。

◎議長（北信幸君） なぎさ特別委員会委員長、浅野俊二君。

〔なぎさ特別委員会委員長浅野俊二君 登壇〕

◎なぎさ特別委員会委員長（浅野俊二君） なぎさ特別委員会委員長報告。なぎさ特別委員会に

付託されました案件につきまして、先ほど委員会を開催をし審査いたしましたのでその経過と

結果について御報告を申し上げます。

当委員会に付託されました案件は報告第１号の１件であります。

付託案件につきまして詳細にわたり慎重に審査いたしました結果、原案のとおり承認するも

のと決しました。よって、本会議におかれましても当委員会同様の決議を賜りますようお願い

を申し上げまして、なぎさ特別委員会の報告といたします。

◎議長（北信幸君） 以上で各委員長の報告を終わります。

○ 質 疑

◎議長（北信幸君） これより委員長の報告に対する質疑に入ります。質疑はありませんか。

（「なし」と呼ぶ者あり）

◎議長（北信幸君） 質疑はないものと認め、質疑を終結いたします。

○ 討 論

◎議長（北信幸君） これより、討論に入ります。

討論通告がありませんので、討論を終結いたします。

○ 採 決

◎議長（北信幸君） これより、採決に入ります。

それでは、ただいま議題となっております組合長提出の報告第１号及び報告第２号について

一括して採決いたします。
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本件に対する委員長の報告はいずれも原案のとおり承認であります。

お諮りいたします。本件は委員長の報告のとおり決定することに御異議ありませんか。

（「異議なし」と呼ぶ者あり）

◎議長（稲村幸雄君） 御異議なしと認めます。よって、本件は委員長の報告のとおり承認する

ことに決定いたしました。

○組合長提出議案の上程、説明

◎議長（北信幸君） ただいま組合長から議案第１４号が提出されました。これより追加案件を

配付させます。

（ 議案配付 ）

お諮りいたします。ただいま組合長から提出のありました案件を日程に追加し、ただちに議

題といたしたいと思います。これに御異議ありませんか。

（「異議なし」と呼ぶ者あり）

◎議長（北信幸君） 御異議なしと認めます。よって、議案第１４号、監査委員の選任につき同

意を求めることについてを日程に追加し、議題とすることに決定いたしました。

直ちに本件を議題といたします。

提案理由の説明を求めます。橋中組合長。

〔組合長橋中義憲君 登壇〕

◎組合長（橋中義憲君） 本日追加提案いたしますのは、監査委員の選任についてであります。

追加提案の議案第１４号は、議員のうちから選出する監査委員の選任についてであります。

監査委員であります中村重幸議員から本日辞職願が提出され、同日付けでこれを承認いたし

ました。その後任に山本辰榮議員を選任いたしたく、議会の同意を求めるものであります。

何とぞよろしくお願い申し上げまして提出いたしました案件の説明を終わります。

◎議長（北信幸君） これにて提案理由の説明を終わります。

○ 質疑、委員会付託、討論の省略

◎議長（北信幸君） ただいま議題となっております議案第１４号は人事案件につき、質疑、委

員会付託、討論を略し、直ちに採決いたしたいと思います。これに御異議ありませんか。

（「異議なし」と呼ぶ者あり）

◎議長（北信幸君） 御異議なしと認めます。よって、本件は直ちに採決することに決定いたし

ました。
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○ 採 決

◎議長（北信幸君） これより採決に入ります。議案第１４号はこれに同意することに御異議あ

りませんか。

（「異議なし」と呼ぶ者あり）

◎議長（北信幸君） 御異議なしと認めます。よって、議案第１４号は同意することに決定いた

しました。

○ 総務厚生常任委員会及び議会運営委員会所管事務の閉会中継続調査

◎議長（北信幸君） 次に、日程第８、総務厚生常任委員会委員長並びに議会運営委員会委員長

からお手元に配付してありますとおり、所管事務調査について閉会中の継続調査の申し出があ

りましたので議題といたします。

お諮りいたします。本件は、委員長の申し出のとおり、閉会中の継続調査とすることに御異

議ありませんか。

（「異議なし」と呼ぶ者あり）

◎議長（北信幸君） 御異議なしと認めます。よって、本件は委員長の申し出のとおり決定いた

しました。

○ 閉 議・閉 会

◎議長（北信幸君） 以上をもちまして、本日の会議の議事日程はすべて終了いたしました。

よって、本日の会議を閉じ、平成２０年第２回羽咋郡市広域圏事務組合議会定例会を閉会い

たします。

皆様、どうも御苦労さまでございました。

午後５時 閉会
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☆ 会期日程表

平成２０年第２回羽咋郡市広域圏事務組合議会定例会会期日程表

（会期１日）

本会議
月 日 曜日 の別 開 議 時 刻 議 事 備 考

委員会

委 員 会 （午後１時３０分 議会運営委員会） 正 副 議 長 室

開会

会期の決定

会議録署名議員の指名

本 会 議 午後２時 議案上程、説明、質疑

一般質問、委員会付託

決算特別委員会の設置、同委員

会委員の選任、同委員会付託
(月)8月25日

（本会議休憩時：総務厚生常任委員会） ４０１会議室

委 員 会 （常任委員会終了後：なぎさ特別委員会） ４０１会議室

（なぎさ特別委員会終了後：決算特別委員会） 第１委員会室

（決算特別委員会終了後：議会運営委員会） 正副議長室

委員長報告

委 員 会 質疑、討論、採決
本 会 議

終 了 後 継続調査の申し出

閉会

質疑質問通告締切 平成２０年８月２０日（水） 正午

討論通告の締切 平成２０年８月２５日（月） なぎさ特別委員会審査終了時
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☆ 議事日程表

議 事 日 程 表

平成２０年８月２５日（月） 午後２時開議

（本会議開会）

日程第１ 会期の決定

日程第２ 会議録署名議員の指名

日程第３ 組合長提出報告第１号及び報告第２号並びに認定第１号から認定第３号までの

上程、説明

日程第４ 組合長提出議案第１号及び報告第２号並びに認定第１号から認定第３号までに

ついての質疑、広域行政一般についての質問

日程第５ 組合長提出議案第１号及び報告第２号についての委員会付託

日程第６ 決算特別委員会の設置、同委員会委員の選任及び組合長提出認定第１号から認

定第３号までについての決算特別委員会付託

（休憩）

(委員会審査及び組織のため、総務厚生常任委員会、なぎさ特別委員会、決算特別委員会

を順次開催、決算特別委員会終了後、議会運営委員会を開催）

（本会議再開）

日程第７ 組合長提出報告第１号及び報告第２号についての委員長報告、質疑、討論、採

決

日程第８ 総務厚生常任委員会及び議会運営委員会所管事務の閉会中の継続調査の申し出

（本会議閉会）

☆ 諸般の報告

監査委員の検査結果報告について

平成２０年７月末までに実施された一般会計、ふるさと振興事業特別会計及び公立羽咋

病院事業会計の例月出納検査１８件については、出納関係諸帳簿と照合した結果、予算の

執行状況及び現金の保管については、適正に執行されている旨の報告を受けた。

☆ 説明のため出席した者の職氏名

組 合 長 橋 中 義 憲 副 組 合 長 細 川 義 雄

副 組 合 長 中 野 茂 一 参 画 者 本 吉 一 寛

事 務 局 長 石 山 孝 司 事務局次長兼総務課長 北 出 芳 憲

会計管理者兼出納室長 山 本 実 環 境 保 全 課 長 泉 敏 克

消 防 長 田 頭 善 彦 消防本部次長兼予防課長 泉 克 芳

消 防 本 部 庶 務 課 長 柳 谷 茂 消 防 本 部 警 防 課 長 山 田 政 一

羽 咋 消 防 署 長 楠 喜久男 宝 達 志 水 消 防 署 長 丸 山 正 一

志 賀 消 防 署 長 井 高 時 博 病院事務長兼庶務課長 清 水 久 範

病 院 医 事 課 長 玉 井 敏 信 羽 咋 市 総 務 課 長 堀 和 秀

宝達志水町総務課長 北 山 茂 夫 志 賀 町 総 務 課 長 木 坂 孫 信
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☆ 会議に付した事件

組合長提出報告第１号 平成１９年度羽咋郡市広域圏事務組合一般会計補正予算（第５号）

の専決処分の報告について

組合長提出報告第２号 平成１９年度公立羽咋病院事業会計補正予算（第２号）の専決処分

の報告について

組合長提出認定第１号 平成１９年度羽咋郡市広域圏事務組合一般会計歳入歳出決算認定に

ついて

組合長提出認定第２号 平成１９年度ふるさと振興事業特別会計歳入歳出決算認定について

組合長提出認定第３号 平成１９年度公立羽咋病院事業会計決算認定について

（組合長提出追加議案）

組合長提出議案第14号 監査委員の選任につき同意を求めることについて

☆ 議案付託表

付託委員会 番号 付 託 議 案

１ 報告第１号 平成１９年度羽咋郡市広域圏事務組合一般会計補総務厚生常任委員

正予算（第５号）の専決処分の報告について会

第１条 歳入歳出予算の補正のうち

歳 入 １款１項、２款１項、３款１項

５款１・２、６款１項、８款２項

歳 出 １款１項、２款１項、３款１・２項

５款１項、８款１項

２ 報告第２号 平成１９年度公立羽咋病院事業会計補正予算（第

２号）の専決処分の報告について

なぎさ特別委員会 ３ 報告第１号 平成１９年度羽咋郡市広域圏事務組合一般会計補

正予算（第５号）の専決処分の報告について

第１条 歳入歳出予算の補正のうち

歳 出 ４款１項

決算特別委員会 １ 認定第１号 平成１９年度羽咋郡市広域圏事務組合一般会計歳

入歳出決算認定について

２ 認定第２号 平成１９年度ふるさと振興事業特別会計歳入歳出

決算認定について

３ 認定第３号 平成１９年度公立羽咋病院事業会計決算認定につ

いて
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☆ 委員会正副委員長当選結果報告

平成２０年８月２５日

羽咋郡市広域圏事務組合議会

議 長 北 信 幸 殿

総 務 厚 生 常 任 委 員 会

委員長 川 口 正 雄

正副委員長当選結果報告書

８月２５日、本委員会で正副委員長の互選を行った結果、下記のとおり当選したの

で報告します。

記

委 員 長 川 口 正 雄

副委員長 守 田 幸 則

平成２０年８月２５日

羽咋郡市広域圏事務組合議会

議 長 北 信 幸 殿

議 会 運 営 委 員 会

委員長 久 木 拓 栄

正副委員長当選結果報告書

８月２５日、本委員会で正副委員長の互選を行った結果、下記のとおり当選したの

で報告します。

記

委 員 長 久 木 拓 栄

副委員長 山 本 泰 夫
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平成２０年８月２５日

羽咋郡市広域圏事務組合議会

議 長 北 信 幸 殿

な ぎ さ 特 別 委 員 会

委員長 浅 野 俊 二

正副委員長当選結果報告書

８月２５日、本委員会で正副委員長の互選を行った結果、下記のとおり当選したの

で報告します。

記

委 員 長 浅 野 俊 二

副委員長 北 本 俊 一

平成２０年８月２５日

羽咋郡市広域圏事務組合議会

議 長 北 信 幸 殿

決 算 特 別 委 員 会

委員長 稲 村 幸 雄

正副委員長当選結果報告書

８月２５日、本委員会で正副委員長の互選を行った結果、下記のとおり当選したの

で報告します。

記

委 員 長 稲 村 幸 雄

副委員長 北 本 俊 一
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☆ 閉会中の継続調査申出書

平成２０年８月２５日

羽咋郡市広域圏事務組合議会

議 長 北 信 幸 殿

総 務 厚 生 常 任 委 員 会

委員長 川 口 正 雄

閉会中の継続調査申出書

本委員会は、所管事務のうち次の事件について閉会中の継続調査を要するものと決定

したので申し出ます。

記

事件 (1) 行政事務の改善に関すること

(2) 消防業務の充実に関すること

(3) 環境衛生業務の充実に関する

(4) 医療業務の充実に関すること

理由 調査未了のため

平成２０年８月２５日

羽咋郡市広域圏事務組合議会

議 長 北 信 幸 殿

議 会 運 営 委 員 会

委員長 久 木 拓 栄

閉会中の継続調査申出書

本委員会は、所管事務のうち次の事件について閉会中の継続調査を要するものと決定

したので申し出ます。

記

事件 (1) 次期定例会の会期、日程等に関すること

(2) 議会の運営に関すること

(3) 議長の諮問に関すること

理由 調査未了のため



- 24 -

☆ 委員会審査結果

総務厚生常任委員会

番 号 付 託 議 案 結 果 理 由

報告第１号 平成１９年度羽咋郡市広域圏事務組合一般会計補正予 承 認 妥当と認む
算（第５号）の専決処分の報告について
第１条 歳入歳出予算の補正のうち

歳 入 １款１項、２款１項、３款１項
５款１･２項、６款１項、８款２款

歳 出 １款１項、２款１項、３款１・２項

５款１項、８款１項

報告第２号 平成１９年度公立羽咋病院事業会計補正予算(第２ 承 認 妥当と認む

号）の専決処分の報告について

なぎさ特別委員会

報告第１号 平成１９年度羽咋郡市広域圏事務組合一般会計補正予 承 認 妥当と認む

算（第５号）の専決処分の報告について
第１条 歳入歳出予算の補正のうち
歳 出 ４款１項

☆ 議決一覧表

議 決 番 号 議 案 番 号 件 名 議決年月日 結 果 備 考

組合長提出 平成１９年度羽咋郡市広域圏 2 0 . 8 . 2 5 継続審査
認定第１号 事務組合一般会計歳入歳出決

算認定について

組合長提出 平成１９年度ふるさと振興事 2 0 . 8 . 2 5 継続審査
認定第２号 業特別会計歳入歳出決算認定

について

組合長提出 平成１９年度公立羽咋病院事 2 0 . 8 . 2 5 継続審査
認定第３号 業会計決算認定について

議決第14号 組合長提出 平成１９年度羽咋郡市広域圏 2 0 . 8 . 2 5 承 認
報告第１号 事務組合一般会計補正予算

（第５号）の専決処分の報告
について

議決第15号 組合長提出 平成１９年度公立羽咋病院事 2 0 . 8 . 2 5 承 認
報告第２号 業会計補正予算（第２号）の

専決処分の報告について

議決第16号 組合長提出 監査委員の選任につき同意を 2 0 . 8 . 2 5 同 意
議案第14号 求めることについて

総務厚生常任委員会及び議会 2 0 . 8 . 2 5 決 定
運営委員会所管事務の閉会中
の継続調査申し出
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☆ 議会選挙結果等一覧表

番 号 件 名 選挙当の 選 挙 の 当選人等 備考

年 月 日 方 法

議会選挙 羽咋広域圏事務組合議会議 20.8.25 指名推選 北 信幸

第１号 長の選挙

議会選挙 羽咋広域圏事務組合議会副 20.8.25 指名推選 櫻井俊一

第２号 議長の選挙

決算特別委員会委員の選任 20.8.25 議長指名 山本泰夫

浅野俊二

北本俊一

守田幸則

久木拓栄

稲村幸雄

☆ 職務のため出席した事務職員

議会事務局長 松 田 純

書記 古 永 広 文

地方自治法第１２３条第２項の規定により署名する。

羽咋郡市広域圏事務組合議会議長 稲 村 幸 雄

羽咋郡市広域圏事務組合議会議長 北 信 幸

羽咋郡市広域圏事務組合議会議員 山 本 辰 榮

羽咋郡市広域圏事務組合議会議員 浅 野 俊 二


